

Schůze rady orla 18. 6. 2018

Přítomni: F. Zemek, I. Patočková, M. Bublák, J. Šlapanský, P. Jelínek, T. Pavlík

- F. Zemek informoval o probíhajících akcích – příprava na malování, malování, úklid
- Proběhla revize nářadí
- Byl zabudován sloup na venkovní kameru
- Provedena sonda podlahy na kuželně (9. července – demontáž povrchu, do konce července bude hotovo)
- Druhý víkend v září – Malý fotbalový turnaj – (4 plus jedna) jednotlivé oddíly poskládat mužstva, opékání prasete
- Příští schůze 20. srpna